



超级丹也有好声音

全国团体锦标赛战绩欠佳,林丹笑称要转战歌坛

新华社北京12月23日体育专电 全国羽毛球团体锦标赛23日继续在北京工业大学体育馆进行,奥运冠军林丹终于率领八一队夺得首场胜利,对于本次八一队的表现,林丹也无奈地表示:如果这场再输就可以去唱歌了。

自从本次比赛20日开拍之后,八一队还未尝胜绩,在小组中的处境也越来越危险。与前两场不同,林丹在23日对决山东队的比赛中首次出任第一单打。面对山东队的刘京儒,林丹在第一局以21:13轻松拿下,但在第二局,并不太兴奋的林丹被对手逼到了21平,之后才连下两分取胜。

“这个比赛对我来说,调动出最

好的状态确实很难。”林丹在赛后说。自从伦敦奥运会卫冕男单冠军后,林丹缺席了全部国际赛事,但他依旧参加了国内的羽超联赛和本次全锦赛。无奈八一队整体实力不强,尽管林丹在全锦赛中全部取胜,但八一队还是遭遇三连败。

林丹笑称如果今天球队总比分再输球的话,就是小组垫底,他们晚上就可以去唱歌休息了。好在八一队的队友没有让林丹失望,他们最终以总比分3:2力克山东队。

由于本次全锦赛的成绩将影响到明年全运会预赛的分组抽签,因此各队均召回了国家队主力出战,这让比赛的竞争更为激烈。来自全国17个省市的22支代表队参赛,分

设男、女团体赛,每项分A、B两组,小组前两名晋级半决赛,其余各队也要通过交叉淘汰赛决出名次。

24日将进行小组赛最后一轮的争夺,林丹表示一定会上场,而在24日比赛之后,他将直接飞赴丹麦,参加丹麦老将盖德的退役赛。“明天是晚上比赛,7点开始,我是凌晨1点45分的飞机,我想可能会带着箱子来,打完直接走。”林丹说。

在23日的其他比赛中,在男团A组中,福建队依靠谌龙夺得的关键一分,以总比分3:2险胜卫冕冠军北京队,让对手吞下了首场败仗;而在女团B组的头名之争中,尽管王适娴为江苏队拿下“开门红”,但江苏队还是以总比分1:3不敌广东队。

女队折戟男队救险 山东格力战平重庆

本报讯(记者 许恺玲) 23日下午,“弈诚杯”2012年中国国际象棋甲级联赛在海南结束了第21轮的争夺,本轮比赛山东格力队在女将发挥不佳的情况下与实力不俗的重庆队握手言和,联赛排名也没有发生变化,继续排在第六位。

本轮比赛山东格力队的两位女将都没能从对手身上拿分,外援诸宸负于重庆队的谭中怡,而小将孙心悦也没能延续前一轮的惊艳表现,本轮负于实力高于自己的黄茜。尽管两位女将输了棋,但一向发挥稳定的山东格力队男将们再次挺身救险。

本轮比赛,少帅卜祥志对阵的是重庆队外援莫蒂列夫。在上一轮比赛中,莫蒂列夫因为“零迟到”而被

判负,不过本轮比赛莫蒂列夫似乎没有被上一轮的事情影响心情,卜祥志也没能赢下这位联赛公认的“最佳外援”,最终握手言和。而另外两位男队员温阳、赵骏都战胜对手,帮助棋队在这场苦战中与重庆队打成平手。

本轮联赛是整个赛季的倒数第二轮比赛,所以争冠和保级形势也愈加激烈。由于本轮比赛北京队输给了降级圈内的广东队,而上海队大胜成都,所以现在上海队夺冠形势大好,不过江苏泰州队凭借本轮的胜利在积分榜上超越北京队位居次席,所以最后的冠军将在这三支队伍中产生。24日,联赛将进行最后一轮的比赛,山东格力队在本赛季联赛的最后一个对手将是天津“秦皇岛一步好棋”队。

省新闻与环保工作者 围棋赛收枰

本报讯 由山东省新闻工作者协会、山东省环境保护科学研究设计院、山东省棋类运动协会主办,山东棋院承办的“生态山东杯”2012年山东省新闻与环保工作者围棋赛于12月23日在山东省行政学院培训中心落幕。

来自全省20余家媒体的编辑、记者和山东省环保工作者共66人参加了比赛。经过两天七轮的对弈,省直环保系统队获团体第一名。

戴升宝获个人第一名。40名选手被授予中国棋院颁发的段位证书。

本次比赛是在大力推进生态文明建设,加快“生态山东”建设的大背景下举行的,旨在呼吁大众关爱家园、关爱自然、关爱地球、关爱我们自己,以环保之心生活,广泛传播尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念。

比赛由山东省环境保护科学研究设计院独家赞助。(本讯)

山里小学用上了体育器材 “公益体彩 快乐操场”圆山里娃健身梦

12月11日,“公益体彩 快乐操场”活动走进枣庄市山亭区冯卯镇岩马小学,为山里贫困小学孩子们送来了价值1万元的爱心体育器材。

枣庄市体育局局长董亚新为岩马小学副校长姜亚霞赠送了“快乐操场”牌匾,并叮嘱姜校长要用好这些器材,希望孩子们享受阳光运动,健康快乐成长,德智体全面发展。

收到器材礼物的孩子们开心地在操场上玩起了游戏,女同学一蹦一跳跳起了跳绳、转

呼毽毽,男同学则打起了篮球、乒乓球等,整个操场上顿时充满了欢乐的气氛。

据岩马小学副校长沈法旺介绍,该校是1958年建成,于2000年改建的一所规模小、人数少的山区农村小学,建筑面积930平方米,体育场地1400平方米,共6个教学班,219名在学



生。近年来,国家为学校配备了教学和科学仪器、图书、电教设备等,都基本达到了标准,唯有体育器材没有配备,导致体育器材非常缺乏。每到体育课及课外活动时,学生们只能在空旷的泥操场上蹦蹦跳跳,或当带简单的跳绳、毽子参加各种体育活动,显得无比单调,无法达到健身目的。对于此次捐赠活动,沈校长深深感谢,他说:“体育彩票帮助我们圆了孩子们的健身梦,送来这么多器材,孩子们今后就能开展丰富多彩的体育活了。”(张洵)

竞彩混合过关技巧 胜平负做胆相对容易

竞彩游戏的混合过关投注已上线。混合过关实现了更多玩法、更多赛事的自由组合,为彩友带来更多的便利。对于竞彩足球游戏来说,混合过关主要有两方面意义,第一,过关投注“选胆”更容易了;第二,解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。

胜平负做胆相对容易 竞彩足球四种玩法中“胜平负”竞猜难度相对最小,是混合过关的天然基础。不过有些实力最差的比赛会设置让球,增加了竞猜的难度,例如,西甲的巴塞罗那

和皇家马德里几乎每场比赛都有让球,主场让2球,客场让1球已屡见不鲜。混合过关上市,这种比赛的“半全场胜平负”便可以做胆。例如,巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中,分别有11场和10场半场领先,马德里在8个主场比赛中7场半场领先,这样的球队,投注半场的胜率甚至超过胜平负。类似的还有德甲的拜仁慕尼黑、勒沃库森,意甲的拉齐奥、国际米兰等球队,都比较擅长在上半场发力,并把优势保持到终场。

资深足彩高手喜中150万大奖

“两元开出任意球,一席财运600万。”这是很多足彩爱好者都记得的宣传语。来自栖霞的足彩高手尤先生(化名)近日就精准猜出这“任意球”,收获了150092元足彩大奖。

足彩胜负彩第12164期12月9日开奖,金票共中出一等奖6注,单注奖金1311784元;二等奖192注,单注奖金17668元。栖霞市金岭小区的06012体彩站中出当期山东省内唯一一注一等奖,并兼中11注二等奖,收获奖金总计150092元。

说起尤先生,他可是位资深的技术彩民,从2001年有足球彩票后就开始了研究购买,11年来足彩给他带来了太多的欢乐回忆,他时有

说:“因为喜欢足球,所以购买足彩,也正因为是足彩,才让竞猜变得更有乐趣。在购买足彩的过程中延续着对足球的激情,这成了生活中的一种乐趣。”凭借这份执着和热爱,尤先生逐渐成长为一位足彩高手,从这聚中彩票不难看出他的足彩功底,成功防住佛罗伦萨主场平局和热那亚主场输球两大冷门,而对于国际米兰和拉齐奥的高球只猜一个结果就中。

对于获得的150多万奖金,尤先生还是有点羞涩,他说:“没像一席财运600万啊,这可是我多年来坚持购买足彩的初衷啊,呵呵,不过没关系,有我对足彩的这份感情,中600万还早的事!”(李强)

足彩彩票<14场胜负>
 012164期12月9日开奖
 一等奖:6注,单注1311784元
 二等奖:192注,单注17668元
 三等奖:1000注,单注1000元
 四等奖:10000注,单注100元
 五等奖:100000注,单注10元
 六等奖:1000000注,单注1元
 七等奖:10000000注,单注0.1元
 八等奖:100000000注,单注0.01元
 九等奖:1000000000注,单注0.001元
 十等奖:10000000000注,单注0.0001元
 十一等奖:100000000000注,单注0.00001元
 十二等奖:1000000000000注,单注0.000001元
 十三等奖:10000000000000注,单注0.0000001元
 十四等奖:100000000000000注,单注0.00000001元
 十五等奖:1000000000000000注,单注0.000000001元
 十六等奖:10000000000000000注,单注0.0000000001元
 十七等奖:100000000000000000注,单注0.00000000001元
 十八等奖:1000000000000000000注,单注0.000000000001元
 十九等奖:10000000000000000000注,单注0.0000000000001元
 二十等奖:100000000000000000000注,单注0.00000000000001元